



WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJE TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na dostawy gazów medycznych i technicznych wraz z dzierżawą butli i stacji zgazowania tlenu medycznego dla SP ZOZ w Kędzierzynie-Koźlu.

A. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ:

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie-Koźlu, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z 11.09.2019r. Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2024r., poz. 1320 z późn. zm., dalej Pzp) niniejszym wyjaśnia i modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) w niniejszym postępowaniu.

Pytanie 1:

Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie ciekłego azotu do osobnego pakietu.

Odpowiedź: *Zamawiający nie wydzieli.*

Pytanie 2:

Prosimy o zmianę we właściwych miejscach SWZ, Formularzu Ofertowo-Cenowym, oraz Wzorce Umowy w zakresie terminu płatności z „dnia dostarczenia” na „dnia wystawienia” lub „dnia sprzedaży” lub „dnia dostarczenia towaru”.

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody.*

Pytanie 3:

Czy Zamawiający będzie używał sprężonego powietrza do leczenia pacjentów/oddychania? Jeśli tak, prosimy o zmianę w (Formularz Ofertowy, tabela cenowa, wiersz nr 7) z „Powietrze sprężone” na „Powietrze sprężone medyczne” butla 50l 200bar 9,70m³.

Odpowiedź: *Zamawiający nie będzie używał sprężonego powietrza do leczenia pacjentów/oddychania i nie zmienia jego nazewnictwa.*

Pytanie 4:

W wielu miejscach SWZ wraz z załącznikami Zamawiający pisze o dostawach w ciągu 24 miesięcy. W tabeli cenowej, wydaje się, że przedstawione ilości są w skali 12 miesięcy. Prosimy o odpowiednie zmiany.

Odpowiedź: *Zamawiający potwierdza, że termin wykonania zamówienia to 24 miesiące, a ilości podane w załączniku nr 2 do SWZ są błędne – Zamawiający dołącza do pisma zmodyfikowany Formularz Cenowy.*

Pytanie 5:

W związku z obowiązującymi przepisami przewozu substancji niebezpiecznych ADR oraz zgodnie z ogólnymi wytycznymi Ministerstwa Zdrowia i Głównego Inspektora Sanitarnego, kierowcy dostarczają gazy w butlach wyłącznie w specjalnie do tego przeznaczonych, bezpiecznych strefach dostaw, znajdujących się na zewnątrz. Wykluczone jest dostarczanie produktów w opakowaniach butlowych



bezpośrednio do pomieszczeń np. magazynu oraz pozostawienie pojazdu, którym wykonywane są dostawy bez nadzoru. Zamawiający powinien posiadać własny personel, za który w pełni odpowiada, który powinien być przeszkolony i uprawniony do poruszania się po infrastrukturze budynków Zamawiającego. Wykonawca zwraca się z wnioskiem o potwierdzenie oraz stosowne zmiany w SWZ wraz z załącznikami, że dostawy gazów w butlach będą realizowane w wyznaczonych, bezpiecznych strefach dostaw znajdujących się na zewnątrz - bez konieczności wnoszenia butli do wnętrza budynków Zamawiającego (np. pomieszczeń magazynowych, gabinetów).

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza i modyfikuje załącznik nr 3 do SWZ poprzez dopisanie ustępu c) w Uwagach punktu A.

Pytanie 6:

W celu równego traktowania stron Umowy dot. dostawy gazów prosimy o dopisanie w § 6 ustępu o brzmieniu:

„Za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 15% wynagrodzenia brutto części niespełnionego świadczenia (w zakresie w jakim nie została jeszcze wykonana).”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7:

W § 6 ust 3 i 4 zawiera bardzo podobną, ale sprzeczną ze sobą treść. Prosimy o wykreślenie ustępu nr 4.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

B. MODYFIKACJE TREŚCI SWZ:

Działając na podstawie art. 271 ust. 1 oraz art. 286 Pzp Zamawiający modyfikuje zapisy w treści SWZ:

- 1) w załączniku nr 2 do SWZ - zmienia ilości w kolumnie nr 3,
- 2) w załączniku nr 3 do SWZ - dopisuje ustęp c) w Uwagach punktu A.

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje stanowią integralną część SWZ i stają się wiążące dla Wykonawców.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zespołu
Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie-Koźlu
dr n. ekon. Jarosław Kończyło

Kierownik Zamawiającego

Załączniki:

nr 2 – Formularz cenowy

nr 3 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia



SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

pn. „Dostawa gazów medycznych i technicznych wraz z dzierżawą butli i stacji zgazowania tlenu medycznego dla SP ZOZ w Kędzierzynie-Koźlu”

Postępowanie nr: AZ-P.EK.2025.10

A. Zamówienie obejmuje:

- 1) Dostawę tlenu medycznego sprężonego butlowego (wraz z dzierżawą butli) transportem dostawcy do miejsca realizacji zamówienia oraz rozładunek,
- 2) Dostawę tlenu medycznego ciekłego transportem dostawcy do miejsca realizacji zamówienia oraz rozładunek,
- 3) Dostawę podtlenu azotu sprężonego butlowego (wraz z dzierżawą butli) transportem dostawcy do miejsca realizacji zamówienia oraz rozładunek,
- 4) Dostawę powietrza sprężonego butlowego (wraz z dzierżawą butli) transportem dostawcy do miejsca realizacji zamówienia oraz rozładunek,
- 5) Dostawę dwutlenku węgla medycznego do laparoskopii, sprężonego butlowego (wraz z dzierżawą butli) transportem dostawcy do miejsca realizacji zamówienia oraz rozładunek,
- 6) Dostawę dwutlenku węgla ciekłego do krioterapii w butlach (wraz z dzierżawą butli) transportem dostawcy do miejsca realizacji zamówienia oraz rozładunek,
- 7) Dostawę argonu sprężonego butlowego o klasie czystości min. 5,2 10l – 3,6 kg, 200 bar (wraz z dzierżawą butli) transportem wykonawcy do miejsca realizacji zamówienia oraz rozładunek,
- 8) Dostawę i montaż stałej stacji zgazowania tlenu ciekłego (montaż urządzeń na przygotowanym, stałym fundamencie):
 - Zbiornik tlenu ciekłego o pojemności 4.500-5.000 litrów średnicy max. 1.600mm, ciśnienie max 1,8 MPa, ciśnienie pracy od 0,5 do 1,2 MPa.
 - parownica o wydajności 100 Nm³/h (*parownica winna być umieszczona na odrębnym fundamencie*).
- 9) Dzierżawę i utrzymanie stacji zgazowania tlenu ciekłego.
- 10) Dostawę azotu ciekłego do krioterapii transportem dostawcy do miejsca realizacji zamówienia oraz rozładunek.
- 11) Zamawiający wymaga od Wykonawcy, w terminie 3 dni roboczych, udostępnienia aplikacji internetowej służącej do wglądu w stan butli, dowodów dostaw, faktur, charakterystyk produktów, stan parametrów zbiornika tlenu.

Uwaga:

- a) Zamawiający nie dysponuje pracownikami do rozładunku butli. Samochód dostarczający gazy w butlach winien być samowytadowczy lub pracownik Wykonawcy winien rozładować butle,
- b) Zamawiający wymaga dostaw gazów w butlach wyposażonych w zwykłe (standardowe) zawory.
- c) dostawy gazów w butlach będą realizowane w wyznaczonych, bezpiecznych strefach dostaw znajdujących się na zewnątrz - bez konieczności wnoszenia butli do wnętrza budynków Zamawiającego (np. pomieszczeń magazynowych, gabinetów).

B. Miejsce realizacji (lokalizacja):



a) Szpital Zespolony Budynek „A” ul. Roosevelta 2, 47-200 Kędzierzyn-Koźle – pozycje 1-8,10-16, 17, 18, 19.

b) Szpital Zespolony Budynek „B” ul. Judyma 4, 47-220 Kędzierzyn-Koźle – pozycje 1, 3, 4, 9, 17.

Do obu lokalizacji istnieje możliwość dojazdu do magazynu z butlami oraz do obu zbiorników na ciekły tlen samochodem ciężarowym drogą o szerokości min. 4m, promieniu skrętu 15m, DMC 40t i bezpiecznym nim manewrowaniu oraz wyjazdu.

C. Terminy:

a) dostawy gazów od złożenia zamówienia – maks. 48 godzin,

b) dostawa i montaż stacji zgazowania tlenu medycznego ciekłego oraz ich przekazanie protokolarne – maks. w ciągu 3 dni roboczych od daty obowiązywania umowy w porozumieniu z aktualnym Dostawcą, który demontuje dotychczasową stację.

c) uzasadnione reklamacje i usunięcie wady lub nieprawidłowości nastąpi w terminie – maks. 5 dni roboczych od otrzymania,

d) odbiory UDT – maks. 10 dni roboczych od dnia obowiązywania umowy.

F. Techniczne szczegóły dotyczące stacji zgazowania tlenu:

1. Stacja stała na stałym fundamencie ze zbiornikiem 5000l:

a) Fundament pod zbiornik tlenu ciekłego jest fundamentem płytowym,

b) Zamawiający posiada aktualną mapkę służącą do celów projektowych,

c) Zamawiający posiada dokumentację wskazującą go jako właściciela fundamentu pod zbiornik i parownicę,

d) Rozstaw śrub mocujących zbiornik tlenu ciekłego: 1326 x 1326 mm,

e) Zamawiający posiada rampę butlową (baterie tlenu medycznego), z których może zasilać awaryjnie szpital na okres maks. 6 godzin przy obecnym poborze tlenu co może być tylko pomocne przy montażu nowych stacji zgazowania tlenu lub w razie awarii stacji zgazowania tlenu,

f) Zamawiający dopuszcza zbiorniki o pojemności ok. 5.520 litrów lub 5.652 litrów i ciśnieniu maks. 1,7MPa, pod warunkiem dostosowania istniejącej płyty fundamentowej dla potrzeb oferowanego zbiornika z zachowaniem terminu maks. 3-dniowego na montaż tego zbiornika,

g) telemetryczny, zdalny odczyt parametrów zbiornika ciekłego (aplikacja internetowa, pozwalająca na zdalne odczyty).

2. W przypadku zmiany Wykonawcy dostawy gazów medycznych i konieczności zamiany stacji zgazowania tlenu, nowego Wykonawcę dostawy gazów medycznych zobowiązuje się do przeprowadzenia całej operacji wymiany zbiornika i parownic w ten sposób, ażeby nie zakłócić dostawy tlenu na instalację Szpitala Zamawiającego w ilości gwarantowanej 1000 kg / dobę. Operację tę należy skoordynować w ten sposób ażeby, w porozumieniu z aktualnym Wykonawcą, zdemontować stację zgazowania i zamontować nową, włączając ją do ruchu. W tym czasie dostawa tlenu trwałaby z posiadanej rampy butlowej (bateria tlenu medycznego).

Zamawiający wymaga, aby nowy zbiornik był wyposażony w telemetryczny, zdalny układ odczytowy parametrów tlenu w zbiorniku (pkt F.1). Na tej podstawie Wykonawca dostarczy ciekły tlen do zbiornika, bez konieczności składania zamówienia ze strony Zamawiającego, a Zamawiający ma stałą zdalną kontrolę nad stanem istotnych parametrów zbiornika tlenu.

3. Z uwagi na bezpieczeństwo pacjentów i konieczność zapewnienia nieprzerwanego dostępu tlenu całą operację podmiiany stacji należy wykonać maksymalnie szybko i sprawnie.